
特定非営利活動法人神奈川災害ボランティアネットワーク 

第 2回（2013年度）総会議事録 

１．日 時：2013年 7月 2日（火）18時 00分～20時 40分 

 

２．会 場： かながわ県民センター 2階ホール  横浜市神奈川区鶴屋町２-24-２ 

 

３．出席者：正会員総数 41名  出席者数２４名 委任出席者数６名 

 

４．審議事項 

第１号議案 2012度事業報告の承認を求める件  

第２号議案 2012年度会計報告・監査報告の承認を求める件 

第３号議案 2013年度事業計画修正（案）の承認を求める件 

第４号議案 2013年度事業予算（案）の承認を求める件   

第５号議案 役員補充選任の承認を求める件  

第６号議案 その他 

 

５．議事の経過の要領及びその結果  

18時 00分、司会青木仁理事より、開会が宣言された。植山利昭理事長より挨拶があった。 

来賓の亀井貴嗣・神奈川県議会防災警察常任委員会委員長、島村ただし・神奈川県議

会防災警察常任委員会副委員長、下元省吾・かながわ県民活動サポートセンター所長、

野地郁年・神奈川県社会福祉協議会地域福祉推進部長、中島孝夫・神奈川県共同募金会

事務局長、金井信高・神奈川県安全防災局災害対策課課長、角田重樹・かながわ県民活動サ

ポートセンターボランタリー活動サポート課副主幹の紹介がされた。代表して、亀井貴嗣・

神奈川県議会防災警察常任委員会委員長、島村ただし・神奈川県議会防災警察常任委員

会副委員長、下元省吾・かながわ県民活動サポートセンター所長、野地郁年・神奈川県

社会福祉協議会・地域福祉推進部長、中島孝夫・神奈川県共同募金会事務局長から挨拶を

受けた。 

(1) 第Ⅰ部 

第 1部は講演 2本を行った。金井信高・神奈川県安全防災局災害対策課課長より、演題「神

奈川県地域防災計画（地震災害対策）及び県地震災害対策推進条例」について、角田重樹・

かながわ県民活動サポートセンターボランタリー活動サポート課副主幹より、演題「神奈川

県災害救援ボランティア支援センター設置・運営マニュアル」について講演があり 5名から

非常時の通信手段、ボランティア募集、姉妹都市の把握、県内政令市との連携、市町村にお

ける相手先と社協について質問があり回答がされた。 

(2) 第Ⅱ部 

第 2 部の冒頭、19時 40分、石田昌美事務局より会員の出席状況の報告がされ総会は有効

に成立をしていることが報告された。定款の規定により議長に植山利昭理事長が就いた。

議長は議事録署名人に相模原災害ボランティアネットワークの大石努理事、さむかわ災害ボ

ランティアネットワークの鈴木純運営委員の2名を指名する旨を議場に諮ったところ全員異

議なく承認された。続いて山内潔事務局を書記に指名して議事を進行した。 

議事の運営について、丸山善弘副理事長より第１号議案・第２号議案は関連しているので

続けて提案し審議と採決を行う。続いて、第３号議案・第４号議案は関連しているので一括

提案し審議と採決を行う。最後に第 5号議案を提案し採決を行う旨の報告と終了予定時刻に

ついて報告があった。 

第１号議案、丸山善弘副理事長、第２号議案は石田昌美事務局より提案された。監査報告

は高松和則監事より報告された。第１号議案監査報告の監事に関し、水島三千夫理事より、

辞任した監事の職務遂行について発言があった。丸山善弘副理事長より、今回はやむを得な

い事情により１名の監事による監査とすることを総会出席会員に諮りその内容を議事録に

記載する旨が提案がされた。議長が議場に諮ったところ、満場異議なく１名の監事による監

査を承認した。鈴木正・横須賀災害ボランティアネットワークより、未加盟組織への働きか

けの記述について発言があり植山理事長より回答がされた。審議の後、議長は第１号議案・

第２号議案の承認を議場に諮ったところ満場異議なく承認された。 



第３号議案は、河西英彦副理事長、第４号議案は石田昌美事務局及び森清一理事より提案

された。第 3号議案に関連して「災害救援ボランティアコーディネーターハンドブック」の

改訂経過と内容について、水島三千夫理事より報告があった。第３号議案・第４号議案に関

する、質問や意見等はなかったので、議長は第３号議案・第４号議案の承認を議場に諮った

ところ満場異議なく承認された。 

第 5号議案は、鷹野克彦副理事長より提案された。議長は、第 5号議案役員補充について

議場に諮ったところ満場異議なく承認された。尚、資料部分の市原信行さんの理事と運営委

員の二重記載については、運営委員を削除することとした。 

第 6号議案はない。 

 

全議案の審議が終了し議長は退任した。鷹野克彦副理事長より閉会の挨拶があった。 

司会青木仁理事より以上をもって本日の議案の審議を全て終了した旨を述べ、20時 40分閉会

を宣した。 

 

以上の議事の要領及び結果を明確にするため本議事録を作成し、議長の植山利昭理事長及び議

事録署名人は記名押印する。 

 

 

2013年 7月 2日（火） 

 

特定非営利活動法人神奈川災害ボランティアネットワーク 第 2回（2013年度）通常総会 

 

議長 理事長   植山 利昭 

 

議事録署名人   大石 努   

 

議事録署名人   鈴木 純 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第 2回（2013年度）総会 

 （出席会員） 委任出席含む 

  横浜災害ボランティアネットワーク会議、川崎災害ボランティアネットワーク会議、相模原

災害ボランティアネットワーク、横須賀災害ボランティアネットワーク、特定非営利活動法

人藤沢災害救援ボランティアネットワーク、西湘災害ボランティアネットワーク、逗子災害

ボランティアネットワーク、いせはら災害ボランティアネットワーク、海老名災害ボランテ

ィアネットワーク、ざま災害ボランティアネットワーク、あやせ災害ボランティアネットワ

ーク、あいかわ町災害ボランティアネットワーク、葉山災害ボランティアネットワーク、さ

むかわ災害ボランティアネットワーク、ひらつか災害ボランティアネットワーク、（一社）

やまと災害ボランティアネットワーク、NPO法人都市防災研究会、NPO法人神奈川県歩け歩け

協会、神奈川県生活協同組合連合会、神奈川勤労者ボランティアネットワーク、神奈川県災

害救援ボランティア推進委員会、かながわ災害救援ボランティアサポートチーム、公益社団

法人日本青年会議所関東地区神奈川ブロク協議会、生活協同組合ユーコープ、全労済神奈川

県本部、赤十字防災ボランティア推進会議、日本ボーイスカウト神奈川連盟、生活協同組合

パルシステム神奈川ゆめコープ、財団法人横浜 YMCA 

 

（出席者理事・監事） 

植山利昭理事長、河西英彦副理事長、鷹野克彦副理事長、丸山善弘副理事長、大石努理

事、水島三千夫理事、髙松民吉理事、野内博理事、青木仁理事、濱田政宏理事、石田安秀

理事、森清一理事、髙坂徹理事、柳原孝美理事、髙松清美理事 

高松和則監事 

 

 


